
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NSW 10
AnzahlderMöglichkeiten WZ

Bsp.li Urnemit3Kugelnln 3I.Ziehenvon2Kugelnlk 2I1z3
mitZurück ohneZurück
legen legen

mitoeinem

aeiggg.no
Möglich 11 11 fällt da 11 11 jeztergeben
keiten 1 21 mehr 1121 1 21

µ zurückgelegte 1,311 9 1 31
2 11 12 11 Ergebnis 12 11
2,21 2,21
l 3 l 3 l 3
3 11 1 Ziehung 3 11 3 11

3,3 3,3

Anzahlder 3.2 6 3
Möglichkeiten

33 32 9

Formelfür n n.ln.it In.h 11ff1
nln tt iln kt1I

dieAnzahl µ k.lk 11 1

nübe heißtBiomialkoeffizient
TR 3h42

äquivalenteFormel In k
0

Eigenschaften n teReihe 1
c

1 1 c 3

4 1 4 6 4 1


